

Zažijte Lombardii s návštěvou Giro d'Italia s profesionálním cyklistou Lubošem Pelánkem

Objevte krásy Itálie. Projed'te se po ikonické trase Giro D'Italia, získejte exkluzivní vstup do depa profesionálního cyklistického týmu a vychutnejte si ta nejlepší vína a italskou kuchyň plnými doušky.

Závěrečný týden Giro d'Italia bude tradičně stát za to. Pečlivě vybraná trasa a exkluzivní program kombinující cyklistiku a gastronomii vás zaručeně nenechá chladnými.

Tento nezapomenutelný týden společně odstartujete rozjezdovou trasou po kopcích druhé a třetí kategorie, které vás připraví na Etapu číslo 17. Tady se přes tři stoupání nejvyšší kategorie dostanete do horského střediska Madonna di Campiglio. Čeká na vás i zdolání legendární Monte Bondone.

Nejvíce času svého pobytu strávíte na jihu oblíbeného jezera Lago di Garda, který je často vyhledávanou destinací milovníky golfu a cyklistiky, ale i těmi, kteří ocení kvalitní víno a gastronomický zážitek.



PROGRAM:

1. den

Přilet se společností Ryanair na letiště Milan, Bergamo (BGY) - možnost transferu z letiště na hotel. Ubytování v hotelu Corona Dolomites, který je v oblasti jedním z nejlépe hodnocených hotelů. Následuje společná večeře a seznámení.

2. den

Trasa: 17. Etapa Giro D'Italia - Bassano del Grappa a výstup na Madonna di Campiglio.

3. den

Cyklisté pojedou část etapy Giro, tak, jak ji jezdí profesionálové, pod vedením Luboše Pelánka, který vám ukáže tu správnou stopu a triky.

Pro necyklisty je naplánovaná pěší túra v oblasti Madonna di Campiglio.

4. den

Přesun k Lago di Garda – po cestě degustační oběd z lokálních potravin spojený s degustací italských vín.

Odpoledne – prohlídka Lago di Garda a okolí. Ubytování v hotelu Park Hotel Desenzano del Garda.

5. den

Cyklisté se vydají po trase kolem Lago di Garda.

Necyklisté mohou navštívit okouzující Veronu, nebo si zahrát golfový turnaj.

6. den

Návštěva závěrečné časovky Gira. V tento den zažijete v týmovém depu jedinečnou atmosféru a pořádně rozproušené emoce.

Na konci dne se koná závěrečná večeře v týmovém kruhu. Nic ale zdaleka nekončí.

7. den

Ne všichni cyklisté ví, že ranní okruh kolem Lago di Garda je plný dechberoucích výhledů, které člověka nabijí svěží energií.

Pro necyklisty bude naplánována prohlídka v jednom z mnoha krásných příjezdních spotů, dílen nebo například muzea. Ve hře je i golf, pro který jsou v Itálii vždy velice příjemné podmínky.

Pozdě odpoledne je plánován odjezd domů nebo na letiště Bergamo. Časy odletů budou upřesněny.



Exkluzivní pobyt je limitovaný pro maximum 10 osob.

*Cyklisté najedou přes 300 km pod vedením jednoho z nejlepších českých profesionálních cyklistů. **Luboš Pelánek**, který již 15 let žije u Lago di Garda, se vám bude věnovat po celou dobu vašeho pobytu a provede vás místy, kam se běžně nedostanete.*

V ceně zájezdu je ubytování, snídaně a večeře a případně degustace. Dále pak doprovod a supervize Luboše Pelánka, který se vám pokusí zprostředkovat jakýkoliv zážitek si budete přát.

